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Tato kniha a ani žádná jiná by nevznikla bez veliké podpory mé ženy Šárky 
a optimismu, který mi dodává můj malý syn Rafael. 
Nejen za to jim patří můj dík. 

Michal Kubíček
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Úvod

V okamžiku, když píšeme tuto knihu, zuří kolem nás hospodářská krize, jakou většina 
z vás nepamatuje. Banky odmítají poskytovat úvěry, velké průmyslové podniky omezují 
výrobu, malé firmy se dostávají do druhotné platební neschopnosti a každý rozumný 
podnikatel očesává náklady, kde se dá. Lidé utrácejí méně než před rokem či dvěma a to 
se nevyhýbá téměř řádnému podnikatelskému odvětví. 

Společnosti, jejichž byznis se točí kolem Internetu, nejsou v ořezávání nákladů výjim-
kou. Mnohem pečlivěji než kdykoli jindy teď sledují své výdaje a jejich návratnost. Sle-
dují míru konverze a efektivitu vložených prostředků do reklamy. Neefektivní bannero-
vé reklamy s nízkou mírou pronikavosti (CTR – click-through rate) jsou nahrazovány 
reklamou, kde platíte za výkon – ať už proklik (PPC – pay per click) nebo za vykonanou 
akci (CPA – click per action). A je to právě optimalizace pro vyhledávače, která se i díky 
trendům úspor dostává čím dál tím víc do popředí.

Důležité: Díky optimalizaci stránek pro vyhledávače máte šanci obsadit první pozice 
ve vyhledávačích, a to za prostředky, které jsou nesrovnatelně nižší a efektivněji 
investované, než je jiná doposud využívaná forma internetové reklamy či chcete-li 
marketingu.  

Tato kniha vám v následujících 333 tipech a tricích přiblíží a nastíní zkušenosti dvou 
odborníků, kteří se optimalizací pro vyhledávače živí, a jejichž znalosti podložené praxí 
vám tak mohou pomoci pokročit ve znalostech optimalizace stránek pro vyhledávače 
ještě o kousek dál. 

Poznámka: Pro úplné začátečníky v této oblasti je možná lépe přečíst si nejprve 
knihu Velký průvodce SEO od jednoho z autorů, Michala Kubíčka. Následující tipy 
a triky vám pak budou mnohem užitečnější.

      Komu je kniha určena
Každý tip a trik je v knize označen jednou ze tří úrovní pokročilosti, která po čtenářích 
buď vyžaduje, nebo nevyžaduje určité znalosti SEO. V knize si tak najdou tipy a triky 
jak začátečníci, tak pokročilí optimalizátoři. Skuteční znalci zde zase mohou kromě tipů 
a triků popisujících velmi pokročilé techniky optimalitace a najít i další formy efektivní 
propagace na Internetu.

Nevyžaduje předchozí znalosti optimalizace pro vyhledávače.

Předpokládá základní znalosti optimalizace pro vyhledávače.

Předpokládá velmi dobrou znalost optimalizace pro vyhledávače a popisuje pokročilé 
a sofistikované postupy.

začátečník

pokročilý

znalec
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      Doprovodné CD
Na CD najdete jednak všechny zdrojové kódy, které uvidíte v této knize, samozřejmě 
odkazy na stránky, on kterých se zmiňujeme a v neposlední řadě řadu užitečných pro-
gramů a skriptů, které vám ulehčí optimalizaci vašich stránek pro vyhledávače.

CD stačí vložit do počítače a rozhraní se spustí automaticky. Pokud máte zakázané 
automatické spouštění, pak přejděte na CD a v kořenovém adresáři otevřete soubor 
spustit_CD.html.

Jestliže otevřete CD v Internet Exploreru, Opeře či Google Chrome, budete z CD moci 
rovnou instalovat doprovodný software. V případě jiných prohlížečů, například Fire-
foxu, budete vyzváni k uložení instalátoru na disk. V takovém případě doporučujeme 
spustit instalaci přímo z CD. Obsah CD najdete ve složce Obsah.
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